



美图 秋日居延海

居延海位于内蒙古阿拉善盟额济纳旗北部,是我国第二大内陆河黑河的尾间湖。秋日居延海碧波荡漾、群鸟飞翔,吸引不少游客前来游玩。图为10月12日拍摄的居延海风光(无人机照片)。

■ 新华社记者 李志鹏/摄

T 图说

沧州:大运河生态修复扮靓城市



河北省沧州市百狮园生态修复区原是大运河沿线的两个城中村。2019年以来,沧州市全面推进这一区域生态修复工程,通过河道清淤、征迁安置、垃圾清理等措施,将这里打造成面积470余亩的生态公园,成为城市内一道靓丽的风景线。图为10月12日拍摄的河北省沧州市百狮园生态修复区。

■ 新华社记者 牟宇/摄

吉林:金秋稻浪飘香



10月12日,在吉林省吉林市永吉县万昌镇,农民驾驶农机收割水稻。金秋时节,吉林省水稻主产区之一吉林市永吉县万昌镇进入水稻收获季,金黄遍野,稻浪滚滚,一派丰收景象。农民利用晴好天气抓紧秋收。

■ 新华社记者 张楠/摄

南宁:城中生态美



秋日时节,广西南宁市草木茂盛,碧水幽幽,吸引大量鸟类前来休憩繁衍。图为鸟儿在南宁市南湖上休憩。

■ 新华社记者 陆波岸/摄

中办 国办发 推动现代职业教育高质量发展

中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发了《关于推动现代职业教育高质量发展的意见》。

《意见》提出,职业教育是国民教育体系和人力资源开发的重要组成部分,肩负着培养多样化人才、传承技术技能、促进就业创业的重要职责。在全面建设社会主义现代化国家新征程中,职业教育前途广阔、大有可为。

要坚持党的领导,坚持正确办学方向,坚持立德树人,优化类型定位,深入推进育人方式、办学模式、管理体制、保障机制改革,切实增强职业教育适应性,加快构建现代职业教育体系,建设技能型社会,弘扬工匠精神,培养更多高素质技术技能人才、能工巧匠、大国工匠,为全面建设社会主义现代化国家提供有力人才和技能支撑。

主要目标是,到2025年,职业教育类型特色更加鲜明,现代职业教育体系基本建成,技能型社会建设全面推进。办学格局更加优化,办学条件大幅改善,职业本科教育招生规模不低于高等职业教育招生规模的10%,职业教育吸引力和培养质量显著提高。

到2035年,职业教育整体水平进入世界前列,技能型社会基本建成。技术技能人才社会地位大幅提升,职业教育供给与经济社会发展需求高度匹配,在全面建设社会主义现代化国家中的作用显著增强。

■ 据央视网

F 发布

国务院办公厅: 高校毕业生个人最高贷款额度提高至20万元

据中国政府网消息,国务院办公厅印发《关于进一步支持大学生创新创业的指导意见》,落实创业担保贷款政策及贴息政策,将高校毕业生个人最高贷款额度提高至20万元,对10万元以下贷款、获得设区的市级以上荣誉的高校毕业生创业者免除反担保要求;对高校毕业生设立符合条件的小微企业,最高贷款额度提高至300万元;降低贷款利率,简化贷款申报审核流程,提高贷款便利性,支持符合条件的高校毕业生创业就业。鼓励和引导金融机构加快产品和服务创新,为符合条件的大学生创业项目提供金融服务。

■ 据央视网

H 环球

俄德法领导人通电话讨论乌克兰局势等问题

据新华社电 俄罗斯总统普京、德国总理默克尔和法国总统马克龙11日就乌克兰局势等问题通电话。三国领导人在通话中对乌克兰内部危机解决进程一再拖延表示关切,认为明斯克协议是解决问题的唯一基础,表示愿继续通过“诺曼底模式”协调三方的努力。

金正恩说美国不敌视朝鲜的信号令人难以信服

据新华社电(记者 江亚平) 据朝中社12日报道,朝鲜劳动党总书记金正恩11日在为庆祝朝鲜劳动党成立76周年而举行的国防发展展览会上发表讲话说,美国近日频繁表示对朝鲜没有敌视态度,但目前没有任何行为证据让人相信他们的话。

T 体育

中央广播电视总台 奥林匹克频道将开播

据新华社电 日前,中央广播电视总台奥林匹克频道开播上线专家座谈会在北京举行。该频道将是全球首个24小时上星播出的4K超高清体育频道。

S 数说

全国机动车驾驶人4.76亿人

据新华社电(记者 任沁沁) 公安部12日发布最新统计数据,截至2021年9月,全国机动车保有量达3.90亿辆,其中汽车2.97亿辆;全国机动车驾驶人4.76亿人,其中汽车驾驶人4.39亿人。

F 法治

最高人民法院 依法对王立科决定逮捕

据新华社电 江苏省委原常委、政法委原书记王立科涉嫌受贿、行贿一案,由国家监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。日前,最高人民法院依法以涉嫌受贿罪、行贿罪对王立科作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。